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1) Asagida verilen ifadeleri okuyunuz. Dogru ise D kismina Yanhs ise Y kismina X koyunuz

D |Y IFADELER

Bilesikler kimyasal tepkimeler sonucu olusur.

Asitlerin tatlar1 ac1, bazlarin tatlari ise eksidir.

Kirmizi lahana suyu asit-baz ayraci olarak kullanilabilir.
Asitler mermer ve metale etki eder.
Asit yagmurlar1 dogal bitki yazilihocam.com ortiisiine ve tarihi eserlere zarar verir.

ISR I e B N

Erime sicakliginda bulunan 1 g kati maddenin yine ayni sicaklikta 1 g sivi héle gegebilmesi i¢in gerekli olan
1stya donma 1sis1 ad1 verilir.
7. Kolonya dokiilen elin serinlemesinin sebebi, kolonyanin elimize 1s1 vermesidir.

8. Tirkiye kimya endiistrisinde diga bagimlidir.

9. Basit makinelerde isten kazang saglanabilirken enerjiden kazang saglanmaz.

10. Yiikiin arada oldugu tek tarafli kaldiraglarda daima kuvvetten kayip vardir.

2) Asagida verilen kelimeleri ciimlelerde bos birakilan yerlere uygun bir sekilde yazimiz

cars ) vare oy ) raroknn o
yiik digler (/ﬁg kazang sabit palanga
a. Cok az pargadan olusarak is kolayligi saglayan araglara ....................c.eee. denir.
b. Hareketli ve sabit makaralarin bir arada kullaniimasi sonucu olugan makara sistemlerine .................. denir.
c. En az iki gesit basit makine iceren dizeneklere ............o.coooviiiiiiiiiiiinainnn. denir.
¢. Pense, destegin ...............co oldugu kaldiraca ornektir.
d. Blytk yiik kiglk kuvvet ile dengeleniyorsa kuvvetten .............c.cccoeeuaen. vardir.
e. Yuk ile birlikte hareket edebilen makaralara ................c.ccoooe makara denir.
f. Disli carklarda uygulanan kuvvet .................c.c. ile aktarilir.
g. Kasnaklar birbirlerine .............cccooiiiiiinnan ile baglanir.
g. Sabit makara dengedeyken ..................... blyukligu kuvvetin degerine esittir.
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ﬁ 3) Asagida gorselleri verilen basit makineleri isimleriyle eslestiriniz.
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1)

Bir gram maddenin sicakhigimi 1 °C artirmak i¢in
gerekli olan 1st enerfisine ... adt veri-
lir. .cccvererenn.. ile gosterilir. Kullamlan birimlerinden
birtise ..........oonn. diir.

Yukaridaki paragrafta yer alan bogluklar anlamh bir
sekilde doldurulacaktir,

Bu bosluklara sirast ile asafidaki ifadelerden
hangileri yazilmahdun?

A) Ozkiitle - ¢ - 1/g°C

B) 0z1s: - c- Cal/g°C

) Ozkitle - 6 - )/g°C

D) Oz 151 - 6 - Cal/g °C

2)

Baslangic sicakhklar ile kiitleleri aym su ve
zeytinyag 6zdesisiticilar ile ayn siire 1sitnlmis ve her
ikisinin de sicakhk artigi hesaplanmigtir. (Suyun 6z
isisinin zeytinyagimin 6z 1sisindan daha fazla oldugu
bilinmektedir.)

Bu deney igin "0z 151 arttik¢a daha az sicaklik artisi
gerceklesir.” seklinde bir hipotez olusturulduguna
gore bu deneyde bagimh ve bagimsiz degiskenler
seceneklerden hangisinde dogru olarak verilmis-
tir?

Bagiml Degish Bag Degisk
A) Isitilma stiresi 0z 151 miktar
B) 0z 151 miktar Istticimin cinsi
C) Sicakhik artis miktan 0z 151 miktari

D) Sicakbik artis miktars  Baslangi¢ sicakhklar

3)
Basit makinelerle ilgili verilen bilgilerden han-

gisi yanhstir?

'A) Basit makineler enerjiden kazang saglar.

B) Hicbir basit makine isten kazanc saglamaz.

C) Basit makinelerin en énemli avantaji is yapma
kolayhg: saglamasidir.

D) Bir basit makine sadece kuvvet ya da sadece yol-
dan kazang saglayabilir.

4)
Agagida P cismi ve aarhklart onemsiz iki makara
sistemi verilmistir.

F;=?
Fi=?

Buna gore yukardaki sistemlerle ilgili
agagidakilerden hangisi sivlenemez?
A) Fy ile F; kuvvetieri birbirine egittir.

B) Fy kuvveti lle P yiik( birbirine egittir.
C) F2 kuvveti, P yiikiiniin yans: kadardir.
D) 1. makara sabit, 2. makara ise hareketli makaradir,

5)

Yukarida bir kaldirag cesidi verilmistir. Buna
gore;

I. Isten kazang saglar.

II. Kuvvetten kazang vardir,

IIL Yoldan kayip vardir.

IV. Cimbizda kullanmilan kaldirac tipidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve ill
C)livelV D)1, Mvelll
6)

Yukarida agirhigi onemsiz ve egit bolmeli cubuk ile
kurulmus kaldirag sistemi dengededir. Buna gore F
kuvveti P yiikiiniin kag¢ katidir?

A)1 B) 2 )3 D) 4
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Buna gire bu sekliyle sistem dengede olduguna
gore "?" ile gosterilen cisim kag N'dur?

A)S B) 10 €) 15 D) 20

8)

Bir eksen etrafinda dénebilen silindir seklindeki,
tizerinde girinti cikinti bulunan yapilara digli ¢arklar

' P(QQ\

Buna gore disli carklarla ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Birbirine percinlenmis, aynit merkezli dislilerin
donme yonleri aymdir.

B) Birbirlerine temas halinde olan, farklh merkezli
dislilerin donme yonleri zittir.

C) Aym yonli bagh disliler aym yone dogru donerler.

D) Birbirine percinlenmis, ayni merkezli diglilerin
donme yonleri zittir,
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